
 

Jakub Jobus – prvý na Slovensku. 

Celoštátne kolá geografickej olympiády 

 

 

 Žiak triedy sekunda osemročného gymnázia Pierra de Coubertina v Piešťanoch  Jakub 

Jobus, sa na základe výsledkov v okresnom a krajskom kole geografickej olympiády 

prebojoval do celoštátneho kola, ktoré sa uskutočnilo 9.5.  – 10.05.2014 v Prešove  

na Univerzite P.J.Šafárika. 

 

 V kategórii G geografickej olympiády sa medzi svojimi rovesníkmi, žiakmi 7. ročníka, 

zo základných škôl celého Slovenska s počtom bodov 93 (zo 100 možných )  umiestnil na  

1. mieste. V rámci súťaže ako jediný zo všetkých účastníkov napísal test – praktickú časť bez 

straty bodu a tiež výborne zvládol monotematickú a teoretickú časť testu geografickej 

olympiády. Počas konania celoštátneho kola súťažiaci navštívili prešovskú hvezdáreň 

a planetárium a múzeum bývalého prešovského Solivaru. 

 

 V dňoch 25.4.-27.4., tiež v Prešove, sa uskutočnila Celoštátna  súťaž v geografickej 

olympiáde študentov stredných škôl. Gymnázium Pierra de Coubertina na tejto súťaži 

reprezentoval Filip Stančík, víťaz Trnavského kraja v kategórii A. Svoju prácu na vopred 

určenú tému : „ Dubaj – miesto neobmedzených možností“ obhajoval pred odbornou porotou, 

ktorá ocenila úroveň spracovania témy a jej obhajobu vysokým bodovým ziskom. Súčasťou 

súťaže bol tiež vedomostný test a skúška z anglického jazyka. Celkovým súčtom bodov 100,5 

si z celkového počtu 16 účastníkov vybojoval pekné 10. miesto. Len 10 bodov delilo Filipa 

Stančíka od postupového miesta na Medzinárodnú geografickú olympiádu , ktorá sa uskutoční 

v mesiaci august 2014 v poľskom Krakove.  

 

 Prípravu študentov na súťaže geografickej olympiády zabezpečovali Mgr. Radim 

Urban (Jakub Jobus) a Mgr. Miroslava Dubovská (Filip Stančík). Dosiahnuté umiestnenie 

v súťažiach geografickej olympiády bolo získané aj vďaka  individuálnemu úsiliu a snahy 

súťažiacich študentov o získanie množstva vedomostí a najlepší výsledok.   

 

 

 

 









 
  

 

  


